



2014 год в Украине объявлен годом участников боевых действий на территории других государств. 15 февраля 2014 г. исполняется 25 лет с момента вывода советских войск из Афганистана. Из всего ограниченного контингента воевавшего в Афганистане, украинцы составляют около 30%, и почти половина из них – дончане. Среди погибших украинцев - 29 горловских ребят.

В музее истории Горловки действуют постоянная экспозиция "Опалённые Афганистаном" и передвижная выставка "В кровавом вихре Афганистана", в которых собраны материалы о погибших горловчанах. Мысли и переживания ребят, многим из которых было не более 20 лет, представлены в письмах и записных книжках. С фотографий смотрят молодые глаза, уже познавшие горе потерь и ужасы войны. Их жизни – подтверждение словам нашего земляка воина-афганца Олега Харчевникова "теперь и сами убедились, что может человек подавить страх силой воли своей и заставить себя перешагнуть "страшную черту".

Музей истории тесно сотрудничает с городской организацией ветеранов Афганистана. На базе действующих экспозиций запланированы встречи с воинами-интернационалистами. Первыми, кто познакомился с судьбами горловчан, погибших в Афганистане, были воспитанники Центра социально-психологической реабилитации детей "Росток" Горловского городского совета.



Для увеличения нажмите на изображение

Музейные экспозиции призваны хранить память о событиях и судьбах, ведь именно музеи являются аккумуляцией человеческой памяти, а "людская память – высшая награда" (из стихотворения горловчанина, воина-афганца Вадима Бабаева).

"Горловский Медиа Портал"